

省安委会全体(扩大)会议暨全省重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会召开

促进全省安全生产形势平稳向好 持续强化风险隐患排查整治

许昆林出席并讲话
徐曙海在镇收听收看

本报讯(王拓 陈志奎)5月15日,省安委会全体(扩大)会议暨全省重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,认真落实党中央、国务院决策部署和省安委会工作要求,部署全省重大事故隐患专项排查整治行动。省长、省安委会主任许昆林出席会议并讲话。市长、市安委会主任徐曙海在镇江分会场收听收看会议。

许昆林指出,今年以来,全省扎实开展安全生产风险专项整治巩固提升年行动,有力维护了安全生产形势的总体平稳。要充分认识到开展重大事故隐患专项排查整治的重要性、紧迫性,以最严格措施、最严谨作风、最严肃问责狠抓落实,牢记“风险无处不在、成绩每天归零”,更好统筹发展和安全,始终绷紧安全生产这根弦,彻底排查各种风险隐患,坚决防范遏制重大事故发生。

许昆林强调,要牢牢把握专项排查整治工作要求,紧扣“三个层面”“四个突出”工作重点和主线,按照国家和我省方案,全面、系统、深入抓好落实。要突出整治重点,聚焦危险化学品、矿山、交通运输、建筑施工等12个重点领域,近年来有关重特大事故暴露出的问题隐患,医院、养老院、商场、大型综合体、高层建筑等高风险场所以及小餐饮、小旅馆等“九小场所”,持续加大排查整治力度,确保发现的问题闭环整改到位。要压紧压实责任,一体推进“三个责任”落实,企业层面要更加严格落实主要负责人的责任,坚决防止企业安全责任悬空,部门层面要更加严格落实“三管三必须”,提升发现问题、解决问题的强烈意愿和能力水平,党委政府层面要更加严格落实领导责任,提高领导安全生产工作的水平。要夯实基层基础,加强对电气焊、外包作业、“厂中厂”等安全治理难点问题攻坚,加快现代科技在安全生产领域的推广应用,强化基层安全监管机构和队伍建设,普及专兼职安全员,健全安全生产举报奖励体系,做到“抓整治”与“打基础”并举,不断提升本质安全水平。要加强组织领导和统筹,强化安全指导和安全宣传,结合正在开展的主题教育,进一步密切与企业的沟通联系,帮助解决实际困难问题,凝心聚力推动专项排查整治取得实效。当前我省已经进入汛期,要密切关注雨情、水情、旱情变化,加强监测预警,充实抢险物资,做好应急值守,切实维护好人民群众生命财产安全。

省安委会副主任,省有关部门和各设区市、县(市、区)负责同志参加会议。省安委办通报专项行动总体安排,省住建厅、消防救援总队作工作通报,南京市、泰州市发言。

市领导周凯、王文生、武鸣,市政府党组成员黄万荣,市政府秘书长马国进在镇江分会场参会。



近日,江苏农林职业技术学院发挥高校科技优势,利用现有的现代化智能育苗大棚设施为当地4个村进行代育苗,校地合作“科技”助力进一步促进乡村振兴。

杨志国 辛一 摄影报道

马明龙会见中国国际跨国公司促进会特邀副会长季晓南

本报讯(记者 胡建伟)5月15日上午,市委书记马明龙会见了中国国际跨国公司促进会特邀副会长、成长型企业发展委员会主席、原国有重点大型企业监事会主席季晓南一行。

马明龙对季晓南一行来镇考察交流表示欢迎,简要介绍了镇江的经济发展和科技创新情况。他说,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,镇江正坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,锚定“创新创业福地、山水花园名城”的城市发展愿景,聚焦“四群八链”,聚力推进产业强市,努力把习近平总书

记“镇江很有前途”的谆谆嘱托变成美好现实。中国国际跨国公司促进会实力雄厚,拥有丰富的国际和国内资源,希望双方加强交流合作,推动更多企业与镇江实现共赢发展。我们将全力优化营商环境,坚定不移扩大高水平对外开放,为企业在镇江发展提供更加优质高效服务。

季晓南介绍了中国国际跨国公司促进会的特点和业务,表示跨国会在做好传统业务的同时,正积极寻求转型发展,加强与地方的交流合作。希望与镇江找到合作的契合点,深入推进合作,实现互利共赢。

市领导陈可可、周凯参加会见。

马明龙会见中国信保江苏分公司党委书记、总经理李志展

本报讯(记者 胡建伟)5月15日下午,市委书记马明龙会见了中国信保江苏分公司党委书记、总经理李志展一行。

马明龙对李志展一行来镇调研考察表示欢迎,介绍了我市一季度经济运行特别是外贸情况。他说,当前镇江正深入贯彻落实党的二十大精神,紧紧围绕“四个走在前”的重大任务,坚决扭住实体经济发展不放松,全力以赴抓产业强市,大力推进科技创新,努力稳住经济大盘,推进高质量发展。希望中国信保江苏分公司用好出口信用保险政策工具,充分发挥出口信用保险稳外贸作用,加强与镇江的合作,更大范围、更深层次

实现互利互惠。

李志展介绍了中国信保江苏分公司服务镇江开放型经济发展情况,表示将认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,发挥专业优势,持续扩大出口信用保险覆盖面,深入助推“一带一路”交汇点建设,加大对镇江“走出去”项目的支持力度,为促进镇江外贸提质增效、推动经济发展行稳致远作出新的更大贡献。

市领导陈可可、周凯,省商务厅副厅长倪海清,中国信保江苏分公司党委委员、副总经理张虹玮参加会见。

“高质量发展调研行” 主题采访活动走进镇江

高质量发展调研行

■ 开栏的话

习近平总书记指出,调查研究是谋事之基、成事之道,没有调查就没有发言权,没有调查就没有决策权。5月15日-16日,由中央和省委宣传部组织开展的“高质量发展调研行”主题采访活动采访团来到镇江,聚焦我市深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求的生动实践,展现我市高质量发展的成果成效。从今天起,本报推出《高质量发展调研行》栏目,以鲜活的笔触和敏锐的视角,多形式讲好新时代镇江故事。



扫一扫,看调研行活动现场
视频制作:张宇杰

本报讯(记者 周迎)5月15日,由人民日报社人民网、新华社、求是杂志社、光明日报等18家中央和省级媒体的新闻记者组成的采访团走进镇江,开展“高质量发展调研行”主题采访活动,全面了解镇江高质量发展的新进展、新成绩。

采访团一行第一站来到句容市天王镇戴庄村。5月的戴庄,林木苍翠,绿水环绕,白鹭在田间嬉戏,生态和绿色在这里有着生动的诠释。

在白沙自然村的田头,记者团的记者们围在戴庄村党委副书记李有义的身边,详细了解戴庄村有机越光大米的相关情况。

采访间隙,全国脱贫攻坚楷模赵亚夫来到现场,为采访团的记者们现场解答了戴庄生物多样性农业的发展过程和取得的成效。当得知戴庄村的有机稻田中发现了130种小动物,而隔壁村稻田中只发现二十几种,繁多的生物种类在戴庄已形成了复杂的食物网,帮助戴庄村实现环境美、产业优的高质量发展局面后,记者们采访热情高涨。

随后,采访团一行走进戴庄村智慧农场,在讲解员的介绍下,

(下转03版)